

ОБЗОР ВАЖНЫХ СОБЫТИЙ ПОСЛЕДНИХ ЛЕТ

**ЧОУ «Православной средней школы Феодоровской иконы Божией Матери»
Иваново-Вознесенского Морского кадетского корпуса
им. адмирала Г. И. Невельского**

*«Народ российский всегда крепок был
языком и верою: язык делал его
единомысленным, вера - единосущным».
Адмирал А. С. Шишков.*

* **

*Путь адмирала Невельского - не только по лицу земли,
от Костромы до Дальнего Востока,
но и путь от земного к небесному Отечеству,
духовное возрастание от силы в силу.
Возрастание во Христе—вслед за Спасителем,
по Его слову: «Я есмь путь и истина и жизнь» (Ин.14:6)*

Наш проект «По пути адмирала Невельского» был представлен Президенту России

15 января 2015 года в рамках общероссийского форума «Государство и гражданское общество: сотрудничество во имя развития» в Москве перед началом пленарного заседания глава государства осмотрел выставку общественных проектов, ориентированных на помочь детям, молодёжи, людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Всего лично Президенту России были представлены 7 проектов, успешно реализованных в 2013-2014 годах некоммерческими организациями на средства государственной поддержки (гранты), выделенные в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации, в том числе и наш проект.

Директор школы Алексей Алябьев рассказал главе государства о главных смыслах, вложенных в осуществленный проект и в целом в деятельность школы и ее структурного подразделения – морского кадетского корпуса, сделав акцент на личности адмирала Невельского как выдающегося гражданина Отечества, семьянина, христианина, присоединившегося к России в тяжелейших условиях Крымской войны без единого выстрела огромную территорию, служившего Отчизне не за страх, а за совесть.

На снимке: *Директор Православной школы Феодоровской иконы Божией Матери А. М. Алябьев рассказывает Президенту России В. В. Путину о проекте "По пути адмирала Невельского"*

Наши кадеты получили на Ушаковских сборах "золото" за начальную военную подготовку

Ушаковские сборы проходили в г.Переславле-Залесском с **15 по 18 октября 2015 года**. В сборах участвовали 18 команд, и нашим кадетам далось завоевать 2 общекомандное место. Уступили мы лишь действительно сильным соперникам из Кадетского корпуса Свято-Алексиевской Пустыни! Корпус Свято-Алексиевской Пустыни существует уже более 13 лет и работает в режиме полного пансиона, фактически является образовательным учреждением, с которого можно брать пример. Но главное - мы получили золотую медаль за целый блок дисциплин «Начальная военная подготовка» (это

12 соревновательных видов)! Это результат, которым можно гордиться!

Ежегодно летом проходят традиционные кадетские сборы имени адмирала Невельского

С каждым годом традиционные летние кадетские сборы в с.Тимирязево становятся все более насыщенными и разносторонними. Важная роль в создании особой атмосферы сборов отведена выбору их места проведения. Древний монастырь, основанный преподобным Тихоном, бывшим до ухода в иночество воином, участником сражений, помогает осознать неразрывность русской истории, ее духовное наполнение.

В рамках сборов удается закрепить на практике навыки и умения, которые кадеты получают в стенах корпуса в течение всего учебного года. В программу сборов входят начальная военная подготовка, рукопашный бой, водная практика, полоса препятствий, конная подготовка, спортивное ориентирование и военно-тактическая игра.

Историческая встреча наших кадет с В. В. Путиным

10 апреля 2012 года в Русском географическом обществе избранный Президент России пообщался с кадетами, которым в этот день были вручены свидетельства участников трансарктической экспедиции "Орион" (организатор — известный путешественник О. В. Волынкин)

Золотое кольцо России - Путь на Святую Землю

Второй год в Православной средней школе Феодоровской иконы Божией Матери реализуется проект "Золотое кольцо России - путь на Святую Землю".

26 марта 2015 года проект стартовал на школьной конференции, в которой приняли участие школьники, педагоги. На конференции выступили инициатор проекта директор школы А. М. Алябьев и научный руководитель ряда школьных проектов С. М. Усманов - профессор Ивановского государственного университета, заведующий кафедрой Церковной и общей истории Свято-Алексеевской Иваново-Вознесенской православной духовной семинарии, автор около 200 научных работ. В рамках конференции состоялся просмотр фильма о преподобном Сергии Радонежском и знакомство с выставкой книг из школьной библиотеки, специально посвященной проекту.

Главная мысль конференции: города "Золотого кольца" - не просто исторические достопримечательности, это одухотворенное пространство Святой Руси.

29-30 марта в рамках проекта состоялась паломническо-экскурсионная поездка учащихся и родителей школы по городам Святой Руси по маршруту Иваново – Сузdal – Владимир – Сергиев Посад – Ростов (Варницы) – Иваново. Поездка оставила большие впечатления и подвигла ее участников к разработке собственных проектных работ, которые были представлены на школьной научной конференции 16 апреля.

Кадеты корпуса им. адмирала Невельского и ученицы Православной школы на Кремлевском балу

В Москве в Гостином Дворе **8 декабря 2016 года** состоялся Международный Кремлевский кадетский бал, в котором приняли участие более тысячи детей из всех регионов России, а также гости из Испании, Греции и Восточной Европы. Среди них были воспитанники кадетских корпусов, школ с кадетскими классами и социальных учреждений.

Сотни кадет и суворовцев в парадных мундирах и прекрасных барышень в бальном платье танцевали "Полонез" Чайковского и кружились в "Венском вальсе" Иоганна

Штрауса в двух шагах от Московского Кремля. Наши кадеты и прекрасные ученицы приняли в нем непосредственное участие. Это событие запомнится им на всю жизнь!

Наш адрес: г. Иваново, ул. Павлова, д. 15\26, проезд маршрутом №17 до остановки «Школьная», тел. 8 (4932) 37-59-24

Сайты: prav-kadet.ru <http://semkrug-gazeta.blogspot.ru/>

Электронная почта: semkrug@yandex.ru

Наши социальные партнеры: Ивановское региональное отделение ВОО «Русское географическое общество»; Ивановское региональное отделение Российского военно-исторического общества; Группа компаний «Березка» (г. Иваново), ООО «Биостар» (С.-Пб)